



永远跟党走 奋进新征程

——我省广大干部群众衷心拥护新一届中央领导集体

千秋伟业，薪火相传。中国共产党第二十届中央委员会第一次全体会议，产生了新一届中央领导机构。喜讯传来，全省干部群众欢欣鼓舞，信心满怀，大家一致表示，要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，奋力推进甘肃现代化事业发展，书写更加美好的时代画卷。

“观看了中国共产党第二十届中央政治局常委同中外记者见面会，心潮澎湃、非常激动。”共青团平凉市委书记柴璟说，平凉市共青团把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，坚持党旗所指就是团旗所向，强化思想引领，不断加强自身建设，纵深推进自

身改革，保持和增强团组织的政治性、先进性、群众性，始终成为紧跟党走在时代前列的先进组织，带领团员青年在建设绿色开放兴业安宁幸福新平凉的实践中践行“请党放心、强国有我”的铮铮誓言。

“选举产生的新一届中央领导集体，是一个凝聚全党共识、反映人民期待，值得全党全军全国各族人民充分信赖的中央领导集体，是一个政治坚定、团结统一、富有活力，能够适应党和国家事业长远发展需要的中央领导集体。”民勤县委常委、县委宣传部部长何树宏说，全县宣传思想战线将深入学习宣传贯彻党的二十大精神，自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，积极引导广大党员干部

群众深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，奋力谱写全面建设社会主义现代化民勤新篇章。

“作为党的新闻工作者，我们要自觉用党的二十大精神统一思想和行动，自信自强、守正创新，以契合时代要求的高质量报道，强信心、聚民心、筑同心。”景泰县融媒体中心记者杨家栋说，“我将继续深入基层、深入群众、深入生活，讲述景泰好故事，传递景泰好声音，树立景泰好形象，完成新形势下宣传思想工作使命任务，让党的创新理论走进千家万户。”

“习近平总书记在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面会时指出，我们要始终与人民风雨同舟、与人民心心相印，想人民

之所想，行人民之所嘱，不断把人民对美好生活的向往变为现实。”瓜州县广至藏族乡党委书记周文剑说，“总书记的话让我们倍感温暖、备受鼓舞、倍添动力。过去十年，广至藏族乡发生了翻天覆地的变化，我们深刻认识到，只有始终坚定不移跟着党走，坚持一切为了人民、一切依靠人民，才能做好各项工作。”他表示，将加倍努力干好本职工作，带领全乡干部群众在乡村振兴的大路上阔步前进，把乡村建设得更加美好，让群众的日子越过越红火。

“新一届中央领导集体必将团结带领全党全军全国各族人民，踔厉奋发、勇毅前行，在新时代新征程创造令世人刮目相看的新的更大奇迹。”两当兵变纪念馆馆长靳文君表示，将深入学习宣

传贯彻党的二十大精神，进一步加强爱国主义教育基地建设、突出发挥全国爱国主义教育基地功能作用，努力打造红色革命精神弘扬新高地。她说：“两当兵变纪念馆作为红色文化宣传的主阵地，今后将不断创新宣传展示方式，让革命文物‘活’起来，突出主题特色，多办精品展览，丰富展陈内容，抓实现场教学，讲好红色故事，在服务大局中担当作为。”

甘南州委讲师团团团长于昌瑞说，作为理论工作者，将结合自身实际，深入学习宣传贯彻党的二十大精神，不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力，进一步推动新时代党的创新理论入脑入心。

新甘肃·甘肃日报记者 田丽媛 金奉乾 陈泳 董文龙 陈多 韦德占

高举伟大旗帜 奋进伟大时代 迅速掀起学习贯彻党的二十大精神热潮

甘肃日报社论

思想旗帜引领航向，进军号角振奋人心。深入学习宣传贯彻党的二十大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务。全省上下要高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面系统学习领会党的二十大精神上来，自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，为全面建设社会主义现代化国家贡献甘肃力量。

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，回顾总结了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革，阐述了开辟马克思主义中国化时代化新境界、中国式现代化的中国特色和本质要求等重大问题，对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴进行了战略谋划，对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局作出了全面部署，为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。大会通过的十九届中央委员会的

报告，是党和人民智慧的结晶，是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领，是马克思主义的纲领性文献。

学习贯彻党的二十大精神，要牢牢把握过去五年工作和新时代十年伟大变革的重大意义，牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务，牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求，牢牢把握团结奋斗的时代要求，全面系统学习领会报告的丰富内涵和精髓要义，切实学习好贯彻好党的二十大精神，充分凝聚起全省人民的智慧和力量，继续开奋进伟大新时代，富民兴陇谱写发展新篇章。

牢牢把握过去五年工作和新时代十年伟大变革的重大意义。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央团结带领人民，攻克了许多长期没有解决的难题，办成了许多事关长远的大事要事，推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。实践证明，党的十八大以来党中央的大政方针和工作部署是完全正确的，中国特色社会主义道路是符合中国实际、反映中国人民意愿、适应时代发展要求的，不仅走得对、走得通，而且走得稳、

走得好。我们要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，努力走好新的赶考之路，向历史和人民交出优异的甘肃答卷。

牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论。中国共产党为什么能，中国特色社会主义为什么好，归根到底是马克思主义行，是中国化时代化的马克思主义行。党的二十大报告强调，必须坚持人民至上，必须坚持自信自立，必须坚持守正创新，必须坚持问题导向，必须坚持系统观念，必须坚持胸怀天下，系统阐明了习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论。我们要认真领会“六个坚持”，学深悟透党的创新理论的道理学理哲理，努力掌握蕴含其中的立场观点方法，切实把党的创新理论贯彻落实到党和国家工作各方面全过程，有力推动甘肃各项事业高质量发展。

牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务。党的二十大报告指出，从现在起，中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实

现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。进入新时代以来，党对建设社会主义现代化国家在认识上不断深入、战略上不断成熟、实践上不断丰富，成功推进和拓展了中国式现代化。中国式现代化扎根中国大地，切合中国实际，是中国共产党领导的社会主义现代化，既有各国现代化的共同特征，更有基于自己国情的中国特色。在实现第二个百年奋斗目标的新征程上，我们要深刻把握中国式现代化的中国特色和本质要求，始终把国家和民族发展放在自己力量的基点上，把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中，坚持以中国式现代化推进中华民族伟大复兴，奋力开创甘肃全面建设社会主义现代化新局面。

牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以“十年磨一剑”的定力推进全面从严治党，以“得罪千百人，不负十四亿”的使命担当推进史无前例的反腐败斗争，打出一套自我革命的“组合拳”，消除了党、国家、军队内部存在的严重隐患。全面从严治党永远在路上，党的自我革命永远在路上，巩固长期执政地位、始终赢得人民衷心拥护，

必须永葆“赶考”的清醒和坚定。我们要发扬彻底的自我革命精神，持之以恒推进全面从严治党，把全省各级党组织锻造得更加坚强有力，为甘肃各项事业发展提供坚强保证。

牢牢把握团结奋斗的时代要求。团结奋斗是中国共产党和中国人民最显著的精神标识。党的十八大以来，我们党紧紧依靠人民，稳经济、促发展，战贫困、建小康，控疫情、抗大灾，应变局、化危机，攻克了一个个看似不可攻克的难关险阻，创造了一个个令人刮目相看的人间奇迹。历史深刻告诉我们，团结才能胜利，奋斗才会成功。全面建设社会主义现代化国家，必须充分发挥亿万人民的创造伟力。我们要在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”，心往一处想、劲往一处使，撸起袖子加油干、风雨无阻向前行，切实把党中央决策部署转化为甘肃发展的生动实践、实际成效。

继往开来谱新篇，团结奋斗创伟业。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚定信心、同心同德，埋头苦干、奋勇前行，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗！

党的二十大甘肃省代表团返回兰州

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者白德斌 金鑫)在认真履行职责使命、圆满完成大会各项议程后，中国共产党第二十次全国代表大会甘肃省代表团10月23日晚上乘飞机返回兰州。

大会期间，出席党的二十大

甘肃代表不负全省党员和人民的重托，以高度的政治责任感和饱满的精神状态参与大会各项议程，共同见证历史性的一刻。

把党的二十大精神带到工作岗位、带到党员群众身边，这是代表们的郑重承诺，更是热切期

盼。代表们纷纷表示，当前最重要的任务就是把党的二十大精神落到实处，把蓝图变为现实。

代表们一致表示，要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决维护

习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，牢牢把握“坚持和加强党的全面领导”“坚持中国特色社会主义道路”“坚持以人民为中心的发展思想”“坚持深化改革开放”“坚

持发扬斗争精神”的重大原则，坚持以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，为不断夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利作出新的更大贡献。